
7 

Sondage Cocorico : résultats
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n Nombre de répondants : 300 citoyens
Âge moyen des répondants : 38,2 ans

Section Choix le plus populaire Nombre de votes

Animations Marché public 198

Installations culturelles Parcours lumineux interactif 185

Installations de loisirs et plein air Nouveaux jeux d'eau 135

Installations sportives Patinoire réfrigérée 169

Signature Festif 121

Équipements Fontaine à boire 238

Synthèse des choix multiples 
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Section 3 choix les plus populaires

Animations 
● Marché public  / Marché de Noël
● Cinéma en plein air
● Soirées gourmandes

Installations culturelles
● Scène extérieure
● Toit permanent
● Amphithéâtre en plein air

Installations de loisirs et plein air

● Mur d’escalade
● Aire de pique-nique
● Coin Foyer

Équipements
● Fontaine d’eau
● Jeu d’eau
● Brumisateurs

Installations sportives
● Trampoline urbaine
● Parcours Ninja 
● Pump track
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